1. Szamitsd ki a kovetkezo hatvanyok pontos értékét! 5. ird fel a normalalakban adott szimokat hagyomanyos szam-

5 formatumba!
26— _1)L764= 2\" _
( ) (5) 57" 105 =
2103— 2\3= 2_
0== (-3) 4.5 6,8976 - 102 =
1— 0— 10%=
0871= 457,9%= 10 5.100 =
0— 2° A . v 3
0°= 3= 27= 6. Ird fel az alabbi szamokat normalalakban!
2. Hozd egyszeriibb alakba a kévetkez6 kifejezéseket! 456,6-10° = 0,023-10%=
2%.27= 3%:3%= 0,000004567 - 102%° = 356-10%=
(27)3 = (5*- 7))t = 7. Végezd el a miiveleteket! Az eredményt normalalakban add meg!
24.37.20.3.24= 117137 _ (5,6-10%%) - (8,5-10°7) =
13511

1,2-1032):(6-10%%) =
3. Szamitsd ki a kifejezések pontos értékét! ( ): )

5 5 7500000000000000 - 6400000000=
(3%:5)7-(23)%(22-5%)" _

(2:32:5%)3 8. Oldd meg az alabbi egyenleteket!
28=512 36.3h=310 5¢:54=125
25 . 55 —
26 . 32 . 56 —

4. rd fel a szamok normalalakjat!
23450000= 0,00675=
3456,8= 0,3=

8,987= 0,00000056=



